e DINSEASNE S22

Collected and sorted out by Linst <root@sitao.org>

1. {£F DDA HiZL&Hlin =79 (20, 20) 71 (28, 26) HI%ER.

Azx=8,Ay=6,m=0.75
Ty = 20,y9 =20 Ty =20,y =y, +m=23.75~24
=21,y =y, +m=20.75~21 | 7, =26,y =y + m =24.5~25
Ty =22,y =y +m=21.5=~22 |z,=27,y;,=yg+m=2525~25
Tq=23,Y3 =1y, + m=22.25~22 | 13 = 28,y =y, + m =26

Ty =24,y, =y +m=23

6. CHIEFRAN O, HEFEH A (x0, y 0), IEMIEZHEFE ZIRAITIRIERS,

R

]
¢
|

7. BHEBRARE N s x sy, BFLA (x0, y 0), BIIEZLEINEIRAIIERIERF .



8$. BN AL 0.60.8, FHHLH(1,1), BMEZ_HAEMITIRNTRIE
B%.
Cilla

9. EMiE¥: N6, ERBHMARKIINs, hEFEFOMBRPOIIR (X0, y 0), iFH
18 1% T 28 B AU BiE 5 3 RV IEHRAERE

O st SPERESREES: T, =T(—25—y)
@ %R Lk R=R(0)
@ REABZEERK: S=5(s9).
@ Bty SAER LRI RL: T, = T(z,y,)
TELH:

M=TSRT,
1 0 z)(s 0 0|[cos@ —sind 0|(1 0 —z,
0 1 5|0 s Of{sinfd cosf® O[0 1 —y,
00 1))0 0 1) O 0 1110 0 1
scost) —ssinf xy(1-scosl)+y,ssind

=|ssinf scos® -zyssinf+yy(1-scosh)
0 0 1

10. EAE¥s AN 60 E, HEFEP0N (1, 2), BMEZIEEZERNEREREM, SR
EDRE 3/ (LRI {ERTE),



1) RAREEREES: T=T(-1,-2)
2) B ﬁ%'R—me)
3)

(
(
(3) BAEERERA: T,=T(1,2)
d

AT #
1 0 1)|cos60° —sin60° 0Off1 0 —1
M=T,RT;=|0 1 2||sin60° cos60° 0f0 1 —2
0 01 0 0 110 0 1

0.5 —0.866 2.2321
=10.866 0.5 0.1340
0 0 1

1. EZIP O(3, 3)HIP1(6, 7), FMLIFAFNFERMUEEXEIHLIZAZNP OL,
ey WA P OP1, FMETEIMIBLITR SR LR AR LR TIRIERE,

12. EX01P O(3, 3) M P1(6, 7), FHLMAANERMUEEXEIHLIRARNP OL,
eI x #J9 P OP 1, BHETEMMIBLITARZIFRL IR ARSI LITIEIRIEE,



(1) #&FHR25BREZTAE: T=T(-3,-3)
(2) 1&3T L ATsh 5 B AR EAS: R
i=PP, / |[P,P|=(0.6,0.8), 5=(—0.8,0.6)
0.6 0.80

R=|-0.80.6 0
0 01

TR I

M=RT=
0 O01)|00 1 0 0 1

0.6 0.80((10—-3| | 0.6 0.8 —4.2
—-0.80.60(|01 -3|=|—-0.8 0.6 0.6

13. EMFHLIRRFRP(1, 2), Fiy#A[@ (0.8, 0.6), FMEL 2 HLIRAER, H
B ERIERE,

0 RIFRESEREES: T=T(-1,-2).

o #FyERyHELS R,
B4 5=(08,0.6), @=(0.6,—0.8), F¥A

0.6 —0.8 0

R=(0.8 0.6 O

0 0 1

TERH:

0.6 —0.8 0|1 0 -1
M=RT=(0.8 06 0|0 1 -2
0 0O 10 0 1

06 —0.8 1

=(0.8 0.6 -2

0 0 1

14. EMIEORN (0, 0) ~ (10, 10), #MEH (1, 1) ~ (6, 6), BERFEOPMT (x,
y) RBRERIME R LERS (x ', y ') R, BEERANNIERIER,



3. B4 140, 0)~(10, 10), AEA(L, 1)~6, 6), EXEF 145 F(x, y)8h LER
BEAR P LA, )L, FHEERAXFTRERE,

&
ATHAREE o F 85t A AR E, LAHL

xv—l_a;w—O

6—1 10—0

yv—lzyw—O

6—1 10—0

MW, FE e TERARFT RIS
. 1
xU:O.E)a:w—l—l 0.5 0

0y 41 0 051
Yo = 20t 0 0 1

15. EMFHBENO R (0, 0) ~ (10, 10), ERFEHRBEOPRAT (x, y) HRBEREIHE

CIERR (BAREERL-1, 1]) P8ERH O, y') R, BREERANTTRIER.
]

7. SRBTE 2 A0, 00~5,5), BRERTF 2 T4 T (v, y) i SBEINEAE
7 (RFCEH[-1,1]) FRFAN, )N E, FHETRA R TRERE,
i

ATRACHEFH ERTF 0 7 st 2R RN LE, SAHR

1—(-1) 5-0
y'=(=1)_y—=0
1-(-1) 5-0
B
x':2$—1:0.4$—1
5
y':%y—leAy—l
PNGLEEIRE: T %)

04 0 -1
0 04 -1

0 0 1

16. EMRE®BOM (0, 0) ~ (100, 100), BARFHEMHIESR (EiREEHNI-1, 1])
PALTF (x, y) NRBREZIRSMOPLITRN (X, y') R, BFEEZRAANERE



8\&ﬁﬁ%%9ﬁ@®(wom0-%R%%E%iﬁ% RAFEEA[-1,1]) F
BT (x, ) BB E B RA D T RAFH X, YL, FHETRAXFRRER,
.

AT EFTH EFZAD P A RGN E, LRHL
z'—0 :37—(—1)
200—0 1—(—1)
y'-0 _y—(=1)
200-0 1—(—1)

i
' = Qg% 2 +1)+0 =100z 4100
y' = 230( +1)+0=100y +100
M fFE| Tk 4E 5
100 0 100
0 100 100
0 0 1

17. EMELENA MRS LD 3L (-5, 10) 71 (10,-2), #FHBEEOR (0, 0) ~ (10,
10), i5{EF Cohen-Sutherland EiEiTEHBEUERIRIVEE.

w4 5171
2%



15. S4n&B& PP, 69 FA 3% & 474 B(—5,10) #= B(10,-5), I & 2 # (0,0)~(10,10) , #H1%A
Cohen-Sutherland ¥ 3% 3 Ak 3+ F b 3T vl B Fl A6 R K.
ﬁ;@ﬁiz =0, FAF: =10, F&F: y=0, LiZF: y=10.
P R3#%: 0001, P, K3k#h: 0100, #3%.& K3kmae5 % 0000.
PR—stwE, EFETAEN, PBREAAR=0RX

m=(—5-10)/(10+5)=—1

y=y;+m(c—z,)=10—(0+5)=5
FRAP'=0,5). €% BR'>, REP'P,.
B' X3A4: 0000, P, K3kh: 0100, #s%.5 RXRAe5 % 0000.
BR—SSHE, ATFHFIHTA, P'BETARy=0KX

1/m=-1, z=x,+(c—y,)/m=—5—(0-10)=5

FRAPR'=(5,0). €% B'P, REP'R'.
B' XA 0000, P,'RiKA: 0000. FAARIIERAKEN B'P, #&LFSAH: B'=(0,5),
B'=(5,0).

18. BM=ATH=R (1, 2,1). (3,4,2)#(2, 5, 3), NERIINAGFREREH T
[, FEREHX=TTRARENTFESE.

VV,=(2,2,1), VV,=(1,3,2), N=V,V,xV,V,=(1,-3,4) , X F&@FHF2%: NeP+D=0, B 2—3y+42+D=0 .
FV,RNZFTA, K 1-3x2+4+D=0, AfD=1. FrAZ-F@e75 A4 1-3y+42+1=0 .

19. ERM=TARENBERABDAZE. 273, ZFPOH (1, 2, 3), HMEZFEI
TIRATIRIER .

4., LB REIA s, s, Fs, B2 S E A (zpYp25) 5 TEMEIZ AR R TIRIEE,
fi&:
O B EL R EEA: L=T(—zp,—yp—2) -
@ AR FREGEK: S=5(s, 8,8,)
O #®EE DR REALE: T,=T(z;y, 2)) -
TER K
100z[s, 000|100 -z [s, 00 (1-s,)z;

- otoy|los 00ll010-y| [0, 0(1-s)y
M=150=0 01 2,{[0 05, 0[[001 —2,[ 0 0 5, (1-5) 2,
0001{0001)l000 17000 1

20. ExNhEtE»m AB, HHA=(0, 0, 0), B=(3, 4, 0), IE1IiELE AB etk 90 EAIKE

¥z



(1) #eiEdikibae st Xk — L ARMGE TR 2 $)E4: R
¥ AB=(3,4,0) #434t., 1%7=AB/|AB|=(0.6,0.8,0)

A @,=(1,0,0) , i=nixi,/|fixi,|=(0.6,0.8,0)x(1,0,0)/|(0.6,0.8,0)x(1,0,0)|=(0,0,—1)
i=vxn=(0,0,—1) x(0.6,0.8,0)=(0.8,—0.6,0) , 1
0.8—0.6 0 0
0 0 —-10
E=l06 08 0 0
0 0 01

(2) Sedtnth (2 4h) ZARIGEH#EE: R(0)

(3) #stE= 3| Rk 7 6: R

TR

0.8 0.6 0 0){0—-100}/0.8—-0.6 0 0] (0.36 0.480.80
0 0 —-10{|1 0000 O —10_0.48 0.64 —10

—0.60.8 0 0/|l0 0 10//0.6 0.8 0 0| |[-0.8 06 0 O
0 O 0100010 O O1 0O 0 01

M=RXR (90°)xR=

21. E2H: PO(3, 3, 5)f1P1(6, 7, 5), ek} POP1, hE¥:MmP 0, iBEMATIRA
B Hixhe i TR T RIERE TG IE.
(1) P 5REESE: T,=T(-3,-3,-5)
(2) PP 5 44E4: R
N=P,P=(3,4,0), V=Nx(1,0,0)=(0,0,—4) , U=VxN=(16,—12,0).
¥ U, V, N #8424, #i=U/U|=(0.8,-0.6,0), 5=V/[V|=(0,0,—1), #=N/|N|=(0.6,0.8,0). w7
%
0.8—-06 0 0
0 0 —10

=06 08 0 0
0 0 01

(3) %tz %haedt: R=R(9)

(4) £ PP, 7@ ZR: R,=R"
(5) £ R P =EERE: T,=T(3,3,5)
TR



M=T,XR,XRxR XT
1003|[08 0 0.6 0|{cosf —sinf 0 0|(0.8 —0.6 0 0}{1 00 —3
0103(|—0.6 0 0.80||sinf cosd 00[{0O O —-10{/010-3
0015 0 -1 0 0] O 0O 10}{/0.6 0.8 0 0f|001 -5
0001 0 O O 1y O 0 01)f0 O 0 1j/000 1
(0.64c086+0.36 0.48(1-cosf) 0.8sinf 0.48(1-cosf)—4sind
0.48(1-cosf)  0.36cosf+0.64 —0.6sinf —0.36(1-cosh)+3sind
—0.8sinf 0.6sin6 cosf 5(1-cosf)+0.6sind

0 0 0 1

22. BANNEsE AN 60 E, hEfEHn POP1, EMEZ= St TIRMNTIRIEEM, &
REMREIM/E, HFPO=(1, 2, 0), P1=(1, 2,1),

23.BM: MESER[/ N0, 1,1), UEEZEREN (4, 3,0), UERLREN (-3,
4, 0), FEHEM T L4R B METALR 9T, BHTIRIER,



(1) BNELEH EH5HRLFEREES: T=T(-1,-1,-1)
(2) MR LITAR SHRLIFAES: R
WMIERALAFZ 2 #581: N=(4,3,0)
MEAAFR 405 ®): U=VxN=(0,0,—25)
WMIRAAFZ y 45 6. V=NxU=(—175,100,0)
¥U. V. N#Efas:
a=U/|U|=(0,0,—1), ©=V/|V|=(~0.6,0.8,0), 7i=N/|N|=(0.8,0.6,0)
0 0 -10
—~0.60.8 0 0

=08 06 0 0

0O 0 O01
TR
0 0 -10Jf100-1 0O 0 -1 1
-0608 0 0010 -1f |1-0.60.8 0 —0.2

0.8 0.6 0 0//001—1 | 0.8 0.6 0 —1.4
0 0 01)/000 1 0 0 0 1

M=RT=

24. EMIEFEERN (3, 4, 1), BEENx Y FH, RIREETREIZFITIRFNE
¥EBF.



Q (ZL"— xay'_ y,O—Z) = ’U,(3,4,1) -EI'?%’.

F:z:':x—|—3u
w'=y+4u
O=z+4+u

H0=z+uffu=—2.
TRIFEZ TR R RN TEA
r'=x—32
Lﬂ:y—4z
RAb 2 BAHE AR B ERA.
M, R

O O O =
o O, O
—
< S
- o O O

25. BXMNRNREHN z=-4, BEEMEN(1,1,1), RESFTREERER(, 2, 3)1Y
4R,

H(z'—1,y'—2,—4—3)=u(1,1,1) TH

z'=14u
y'=2+u
[43—|—u
W —4=3+ufFu=-7
F 138
z'=1-7T=-6
{y':2—7=—5

P2t FHERHEHRE L P(1,2,3) ARA (—6,—5,3) (X (—6,—5) &7
).

26. EAHRERIOAR R, REER z=-1, BREESGTEZEMRTHNTIRERE.



2E

6. ChBRBPOARLE, BYOAH 2=—5, FREDUTEZENRGHT#
$EIE

.
(i](x'—x,y'—y,—5—z):u(O—m,O—y,O—Z)T’]‘ﬁ‘
|y'y:yu
—5=z—zu
W-5=z—2uTHu=(2+5)/2.
FTREZNEAT H7#
ple=gp 20, 5,
y'—y—z15y=—§y
B“BRh=—z, TREAFALFHOTRFAZS
T, =T 'sh =5z
|U=y'*h =5y
zy =2z'sh =52
h=—z
MiE RS RTRENT R TR A
50 0 O
05 0 O
00 5 O
0 0 —-120
\ Y,

27. RETEMEHTIRER (1, 2, 3) W&iR, EBM: WUTEH z=-1, BEZFLAH



5. RETENKYEHE L P(1,2,3) 447, Cfn: MEEH 2=—4, ZYT
B A (0,0,0) .
&
B (z'—-1,y'—2,-4—3)=u(0—1,0—2,0—3) T/¥
z'=1—-u
|y'2—2u
—7=-3u
B -—7=—3uTRu=7/3.
TAFE
pl=1-1-_4

3

y! _2—Z><2_—§

2 ENRYEHRE 5P(123)é’3iifr7!7(4/3 —-8/3) (&
(—4/3,-8/3,—4) & (—4/3,-8/3,3) £LT1) .

w

43, EHEN FHITGERHTEIH EERENTRER (RERER).
117140
914|388

i%#203\ 204D‘1’U
EHHOBERFIR, NFANERNE
l%jﬂ(] W, —27rz/4 —i, wy 27ri/2:_1
F(0,0)= f(0,0)+ f(1,0)+ f(2,0) + f(3,0) +
A0,1) + f(1,1)+ f(2,1) + f(3,1)
=1+7+4+0+9+44+8+38
=41
F(1,0)= £0,0) + f(1,0)w, + f(2,0)ws + f(3,0)ws +
£0,1)+ A1, 1)w, + £(2,1)w? + f3,1)w?
=1+7(—)+ 4(=1)* + 0(—)> + 9 + 4(—4) + 8(—1)* + 8(— i)’
=2-31



F(2,0)= £0,0) + f(1,0)w? + £(2,0)w? + £3,0)u8 +
F0,1) 4 f(1,1)w? + f(2,1)w? + £(3,1)w8
=14+ 7(—i +4(—=)* +0(—i)f + 9+ 4(—1f + 8(—i)* +8(—1)°
=3

F(3,0)= f0,0) + f(1,0)w? + f(2,0)w? + £(3,0)w? +
£0,1) 4 f(1,1)w2 4 £(2,1)b + £(3,1)w)
=1+ 7(—1 +4(=9)° +0(—1)° + 9+ 4(—1)° + 8(—1)° + 8(—i)°
=—2+3i

F(0,1)= £(0,0)+ f{1,0)+ f(2,0) + £(3,0) +

f0,Dw, + f(1,1)w, + f(2,1)w, + f3,1)w,
=14+74+440-9-4—8-8
=17

F(1,1) = f(0,0) + f(1,0)w, + f(2,0)w? + f(3,0)w? +
f0,1)w, + A1, D)ww, + f2,1)wiw, + f(3,1)wiw,
=1+ 7(—1)+4(—0)* +0(—0)> —9—4(—i)— 8(—i)* — 8(—1)
=—4-11i

F(2,1) = £(0,0) + f(1,0)w? + f(2,0)ws + f(3,0)wd +
f0,1)w, + f(1,1)wfw, + f2,1)wfw, + 3, 1w,
=1+ 7(—=i2 +4(—=9)* +0(—i)f —9—4(—i)> —8(—2)* —8(—1)°
=7

F(3,1) = £(0,0) + f(1,0)w? + f(2,0)w? + f(3,0)w? +
f0,Dw, + f(l,l)wf;’wy +f(2,1)wgwy + f(3,1)w2wy
=1+7(—i +4(—9)f +0(—i) =9 —4(—i)® —8(—1)% —8(—i)°
= —4+11¢

44. FHEH THEHEHRTEIHETREOTRER (FRER, 2R
fi1).

I [23 |3 [ 2%
(17 | 10 | 7 [ 410

deepseek RIfERE:



o Flky, k) R3IERNTE.

o f(x, y) RIREHMEERNTE.

o M 1 N $EIRERRTRATIN.

- wy= MR w, = TN RIEREF.

EAER, M=4RN=2, Bl we="* =}, w,=e"2=—1,
2. itE3E
BNEEHESD X y) BE. K 0,0) »Fl, HETRMT:
f(0,0) = ﬁ (F(0,0) + F(1,0) + F(2,0) + F(3,0) + F(0,1) + F(1,1) + F(2,1) + F(3,1))
BRI T RN
f(0,0) = % @AM +(=2=3)+3+(—2+3)+(—17) + (=4 —1) + (=7) + (—4 + 1))
EitE:

f(0,0) = %(41—2—3i+3—2+3i—17—4—11i—7—4+11l)

f(o,0)=%(41—2+3—2—17—4—7—4)=%x8=1

45. ERREEXN—1 4x4 TEFERFHITHEUMH TR, BEIRGERICRE—KER
®E. NG, BFEN, BHRIBIEZETISH, BHREGEILHERAEREX
(R ERERSHNAE, FHiRAMkE. Hf, ZESHEHENT (SEHR

fi1),

67 S5-8 | -5 -5+8i
4-190 1 1090 | -1
-11 140 | -3

-10-7i

F(M —u, N —v) = conj(F(u,v))




2. RALA LA - FHAERR A ot TR, #LRSRIAREKEBA
L, FORE, aTFES, AHEMKEZLINTFR, FREGITTROGUEH
BEARERIRTRGHKE, FHRRE, £F, 2HFRENEELT (iR
BEREL) .

-1 1421 3+41 5
1421 | 3+51 7491 114171 | 23-291 | 11-17i
3441 | 548 114141 | 234291 | 19-241 | 9-14i
5 7110 | 15+19i | 35 15-19i | 7-11i
9+141 | 19+24i
114171 | 23+291
(5] RE-BEERBLTERAER, BE fng AEREK, 1
F(M —u,N —v) = conj(F(u,v)) . WTH, REBHKERT.

T [ 3 34 1%
1421 | 3+51 7+91 114171 | 23-291 | 11-17i
3+4i | 5H8i 11+14i | 234291 | 19-241 | 9-14i
5 T+ | 154191 | 35 15-19i | 7-11i
3-4i | 9+14i | 19+24i | 23-29i | 11-14i | 5-8i
1-21 | 114171 | 234291 | 11-171 | 7-91 | 3-5i

47. Ba N TIREE G KA 3x3 RiRFTREIERR (PERM) ENSR (LR
TERIFLRTELE).

ST 27 [ #4
99 | 74 | 38
7197 [ 71

WRA220, 2217

B%:



I irs bt T REBBRARM 3x 3 RRAAT PR (PHEBH) BHER (2
FIAF S ARAELE) .

51214
71911

(4]
9(070) = Med{f(—l,—l),f(O,—l),f(l,—1),f(—l,O),f(0,0),f(l,O),
f(_lvl)vﬂO?l)vf(lvl)}
= Med{f(0,0),f(0,0),f(l,0),f(0,0),f(0,0),f(1,()),
f(0,1),£(0,1), (1,1)}
= Med{5,5,2,5,5,2,7,7,9}
=5

9(170> - Med{f(O,—l),f(l,—1),f(2,—1),f(0,0),f(l,O),f(Z,O),
f0.1), f(1,1), f2,1)}
= Med{f(0,0), f(1,0), f(2,0), f(0,0), f(1,0), f2,0),
f0,1), f(1,1), f(2,1)}
= Med{5,2,4,5,2,4,7,9,1}
=4
9(270) = Med{f(17_1)7f(27_1)7f(37_1)af(170)?f(270)7f(370)7
A1), f2,1), f(3,1)}
= Med{f(1,0), £2,0), (2,0), {1,0), f2,0), f2,0),
AL1), f2,1), A2, 1)}
= Med{2,4,4,2,4,4,9,1,1}
=4



9(0,1)=Med{f(—1,0), f(0,0), f(1,0), {—1,1), f(0,1), (1,1),
f(_172)7f(072)af(172)}
= Med{f(0,0), f(0,0), f(1,0), f{0,1), f(0,1), f(1,1),
f0,1), 0,1), f(1,1)}
= Med{5,5,2,7,7,9,7,7,9}
=7

g9(1,1) =Med{f(0,0), f(1,0), f(2,0), f(0,1), f1,1), f(2,1),
70.2),71,2), f2.2))
= Med{f(0,0), f(1,0), (2,0), f0,1), (1,1), f(2,1),
F0.1), /L1, f21)}
= Med{5,2,4,7,9,1,7,9,1}
=95

9(271) = Med{f(lvO)7f(270)7f(330)7f(171)7f(271)7f(371)7
f(1,2),f(2,2), f(3,2) }
- Med{f(170>7f(27O)af(an)7f(1>1>7f(271)7f(271)7
fL,1), f(2,1), f(2,1)}
= Med{2,4,4,9,1,1,9,1,1}

=2
Bt A, PIEE (FARH) BHERA
ST474
AP

48. BRI TIREEGR KA 3x3 RiRBTEPLEM (BERM) BHESR (BRI
TEIFLRTELE).

SI | 27 | 44

9 | 74 | S8

62 | 84 | 45
R 2181

BESESTBERAERES (BREFAT)WITBRMNTFHIERN



3

deepseek RS :

AERIERERR:

[51127|44]

[99]74|58|
l62|84]45]|

BB MRRMASKSMNIIERM. MTRITHEIE:

1. FiMEBE (74)

o SREIRE: 51, 27, 44, 99, 74, 58, 62, 84, 45
o EJE: (51+27+44 +99 +74 +58 + 62 + 84 +45) / 9 =544 / 9 = 60.44

2. DREE
WP ORGE, BINESHNRIMISEE, Hlm:

o ELARE (51)

SRERE: 51, 51, 27, 51, 51, 27, 99, 99, 74

FHME: (51+51+27+51+51+27+99+99+74) /9=530/9 = 58.89
o TnERrhERE (27):

SREI&EK: 51, 27, 44, 51, 27, 44, 99, 74, 58

EV)E: (B1+27+44 +51+27 +44+99+74 +58)/9=475/ 9 = 52.78



° ALARE (44)

SRBIRE: 27, 44, 44, 74, 58, 58, 84, 45, 45

F9E: (27 +44 + 44 + 74 + 58 + 58 + 84 + 45 + 45) / 9 =479 / 9 = 53.22
o EisE%RE (99):

WEIFRK: 51, 51, 27, 99, 99, 74, 62, 62, 84

Fi9E: (51+51+27+99+99+74+62 +62+84) /9=609 /9 = 67.67
o AMERE (58):

SBEBR: 27, 44, 44, 74, 58, 58, 84, 45, 45

FiYME: (27 +44 + 44 + 74 + 58 + 58 + 84 + 45 + 45) / 9 =479 / 9 = 53.22
o ETHA%E (62):

WEIFRK: 99, 99, 74, 62, 62, 84, 62, 62, 84

Fi9E: (99 +99 + 74 + 62 + 62 +84 + 62 + 62 +84) / 9=688 / 9 = 76.44
o ERERPEREE (84):

SBE/E: 99, 74, 58, 62, 84, 45, 62, 84, 45

FEHIME: (99 + 74 + 58 + 62 + 84 + 45 + 62 + 84 +45) / 9 =613 / 9 = 68.11
* ATARE (45)

BEHE: 74, 58, 58, 84, 45, 45, 84, 45, 45

SFi9{E: (74 + 58 + 58 + 84 + 45 + 45 + 84 + 45 + 45) / 9 =538 / 9 = 59.78

2R SR EHRERF
B LR ESENTHIENS AASRIKINER, RMErNEHRERR:

[59|53|53|

|68l60|53]
|76|68]60|

57. FRZEANEH T 8 KELEBGNREESE.
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